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PROTOKÓŁ NR 9/7/2019 

KOMISJA NAUKI, OŚWIATY, KULTURY I SPORTU 

posiedzenie w dniu 29 maja 2019 r. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Robert Kurosz – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, 

Kultury i Sportu. 

Radni obecni na posiedzeniu: jak w załączonej do protokołu liście obecności. 

Radni nieobecni: Pani Ewa Gracz, Pani Agnieszka Frańczak-Szczepanek, Pan Andrzej 

Lebida, Pan Marcin Świerkula. 

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli również: Pani Tamara Socha – Dyrektor Centrum Usług 

Wspólnych w Sandomierzu, Pani Agata Król – Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych          

i Zdrowia UM Sandomierz.   

Ad. 1.  

Przewodniczący Komisji, Pan Robert Kurosz, powitał wszystkich obecnych na 

posiedzeniu, stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad i otworzył 

posiedzenie. 

Ad. 2.    

Przewodniczący odczytał porządek obrad i poprosił o jego przyjęcie:  

PORZĄDEK OBRAD: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie utworzenia Żłobka przy Przedszkolu 

Samorządowym Nr 6 w Sandomierzu i nadania statutu.  

4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Rocznego 

programu współpracy Sandomierza z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2018 roku. 

5. Zamknięcie obrad. 

Porządek obrad przegłosowano jednomyślnie: 6 głosów „ZA”. 

Ad. 3. 

Przewodniczący Komisji zwrócił się do Pani Tamary Sochy z prośbą o zreferowanie 

projektu uchwały w sprawie utworzenia Żłobka przy Przedszkolu Samorządowym nr 6            

w Sandomierzu i nadania statutu. Pani Socha wyjaśniła, że jest to drugi projekt dotyczący 

utworzenia żłobka przy Przedszkolu Samorządowym nr 6 w Sandomierzu, uwzględniający 

uwagi Wojewody Świętokrzyskiego wyrażone w piśmie znak PNK.I.4131.224.2019 z dnia 15 

maja 2019 r. (zawiadomienie o wszczęciu postępowania nadzorczego). Dodała, że uwagi te 
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dotyczyły przyjmowania do żłobka dzieci z orzeczoną niepełnosprawnością. Projekt uchwały 

został jednomyślnie zaopiniowany pozytywnie.     

Głosowanie: 6 głosów „ZA”.    

Ad. 4.  

O zreferowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 

Rocznego programu współpracy Sandomierza z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2018 roku Przewodniczący 

Komisji poprosił Panią Agatę Król, Naczelnika Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia UM 

Sandomierz. Pani Król poinformowała m. in., że w 2018 roku na realizację zadań z zakresu 

pożytku publicznego przekazana została łączna kwota w wysokości 1.482.500,00 zł. 

Wszystkie zadania z w/w zakresu realizowane były w formie wsparcia ich realizacji.    

Głosowanie: 6 głosów „ZA”.    

Ad. 5. 

Pan Robert Kurosz stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie 

Komisji.   

                                                                              Przewodniczący Komisji – Robert Kurosz 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Żukowska 

Inspektor w Wydziale Organizacyjnym 

Urzędu Miejskiego w Sandomierzu 


